



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников милиции, избивших пассажира поезда

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников линейного отделения милиции на станции Новый Ургал Дальневосточного управления внутренних дел на транспорте МВД РФ, избивших пассажира поезда. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в середине мая 2008 года сотрудники милиции осуществляли патрулирование поезда № 663 сообщением «Хабаровск-Чегдомын». В пути следования они отвели пассажира, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, в служебное купе. Кроме того сотрудники органов внутренних дел нанесли потерпевшему множественные удары руками и прикладом служебного автомата.

В отношении одного из сотрудников милиции избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, другому подписка о невыезде.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513718>